

    Главная особенность детей этого возраста — начало осознания позиции школьника, прежде всего через новые обязанности, которые ре​бенок учится выполнять. Присутствует острое желание быть успешным в учебе, что для ребенка означает «быть хорошим и любимым». Ребенок убежден в том, что у него должно все получаться хорошо, поэтому силь​но переживает свои неудачи, не всегда понимает их причины.

    Учебная деятельность эффективнее осуществляется в условиях игры, наличия элементов соревновательности, Первоклассник хоро​шо запоминает, когда не только слышит информацию, но и видит ее наглядное отображение, имеет возможность потрогать носитель ин​формации.

    Внимание и память в основном непроизвольны, то есть для концент​рации ребенку требуется внешняя помощь (интересные картинки, звуко​вые сигналы, игровые ситуации). Отвлекаемость на занятиях довольно высока, а контролировать свои действия (например, проверить наличие ошибок) малыш умеет плохо.

    Учитель становится самой значимой фигурой, его похвала или порица​ние часто более важны, чем родительские.
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     Следует иметь в виду, что в случае эмоциональной усталости у ребен​ка может проявляться «детское» поведение: плач, капризы, желание те​лесных  контактов.                      
